

Moved by Luker

Seconded by Bedke

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES
HOUSE AMENDMENT TO H.B. NO. 439

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 2 of the printed bill, in line 29, delete "~~misdemeanor felony~~" and
3 insert: "misdemeanor"; and in line 40, delete "~~misdemeanor felony~~" and in-
4 sert: "misdemeanor".

CORRECTION TO TITLE

5
6 On page 1, delete lines 3 through 8, and insert: "SECTION 37-2726, IDAHO
7 CODE, TO REVISE PROVISIONS RELATING TO THOSE INDIVIDUALS AND ENTITIES THAT
8 MAY ACCESS THE CONTROLLED SUBSTANCES PRESCRIPTIONS DATABASE, TO PROVIDE FOR
9 VIOLATIONS AND PENALTIES RELATING TO THE FAILURE TO SAFEGUARD CERTAIN USER
10 ACCOUNTS, LOGIN NAMES AND PASSWORDS, TO PROVIDE THAT THE BOARD MAY BLOCK
11 CERTAIN ACCESS, TO REMOVE PROVISIONS RELATING TO THE APPLICABILITY OF SPEC-
12 IFIED DEFINITIONS AND TO MAKE TECHNICAL CORRECTIONS; AND AMENDING SECTION
13 37-2730A, IDAHO CODE, ".